
100.0%

0.0%0.0%

①お子様の活動スペースは十分に確

保されているか

はい

どちらともいえない

いいえ

100.0%

0.0%0.0%

②配置や専門性は適切か

はい

どちらともいえない

いいえ

84.6%

7.7%

7.7%

③構造化・バリアフリー化は

なされているか

はい

どちらともいえない

いいえ

わからない

100.0%

0.0%0.0%

④活動空間は清潔かつ適切な

空間になっているか

はい

どちらともいえない

いいえ

100.0%

0.0%0.0%

⑤ニーズに合わせた支援計画か

はい

どちらともいえない

いいえ

100.0%

0.0%0.0%0.0%

⑥支援の項目が適切かつ具体的か

はい

どちらともいえない

いいえ

わからない

100.0%

0.0%0.0%

⑦支援計画に沿った支援が

行われているか

はい

どちらともいえない

いいえ

91.7%

0.0%0.0%

⑧活動プログラムの多様性はあるか

はい

どちらともいえない

いいえ

23.1%

7.7%

30.8%

38.5%

⑨保育所や幼稚園等と交流はあるか

はい

どちらともいえない

いいえ

わからない

100.0%

0.0%

⑩運営規定等について説明されたか

はい

どちらともいえない

いいえ

92.3%

0.0%
7.7%

⑪支援内容の説明がなされたか

はい

どちらともいえない

いいえ

わからない 53.8%

0.0%

23.1%

23.1%

⑫ペアレントトレーニングが

行われているか

はい

どちらともいえない

いいえ

わからない

69.2%

7.7%

⑭定期的な面談や助言などは

行われているか

はい

どちらともいえない

いいえ

わからない

100.0%

0.0%

⑬お子様の状況や課題について共通

理解が出来ているか

はい

どちらともいえない

いいえ

わからない

23.1%

15.4%

23.1%

⑮保護者様同士の連携について

はい

どちらともいえない

いいえ

わからない

【令和3年度】保護者アンケート 児童発達支援



100.0%

㉒お子様は通園を楽しみに

していますか

はい

どちらともいえない

いいえ

92.3%

7.7%

㉓支援内容について

満足していますか

はい

どちらともいえない

いいえ

わからない

92.3%

0.0%

⑯相談対応は周知されているか

又、対応は適切か

はい

どちらともいえない

いいえ

100.0%

0.0%

⑰お子様や保護者様と意思疎通や情

報伝達はされているか

はい

どちらともいえない

いいえ

わからない

100.0%

0.0%0.0%

⑱HPや会報等で活動概要行事予定が

周知されているか

はい

どちらともいえない

いいえ

わからない

100.0%

0.0%0.0%

⑳各種マニュアルについて周知・説

明されているか

はい

どちらともいえない

いいえ

わからない

84.6%

0.0%

㉑避難訓練は定期的に

実施されているか

はい

どちらともいえない

いいえ

100.0%

0.0%

⑲個人情報の取り扱いは適切か

はい

どちらともいえない

いいえ

わからない



【令和３年度】保護者アンケート 放課後等デイサービス

68.8%

18.8%

6.3%

①お子様の活動スペースは十分に確

保されているか

はい

どちらともいえない

いいえ

100.0%

0.0%0.0%

②配置・専門性

はい

どちらともいえない

いいえ 56.3%

37.5%

0.0%

6.3%

③設備・バリアフリー

はい

どちらともいえない

いいえ

わからない

100.0%

0.0%0.0%

④意見の反映

はい

どちらともいえない

いいえ

93.8%

0.0%0.0%

⑤プログラムの多様性

はい

どちらともいえない

いいえ

26.7%

13.3%

26.7%

⑥児童館等との交流

はい

どちらともいえない

いいえ

93.3%

6.7%

0.0%

⑦支援の内容・料金について説明が

なされたか

はい

どちらともいえない

いいえ

93.8%

6.3%

0.0%

⑧子どもの状況や課題を共有できて

いるか

はい

どちらともいえない

いいえ

100.0%

0.0%0.0%

⑨適時面談や育児に関する助言が行

われたか

はい

どちらともいえない

いいえ

26.7%

33.3%

26.7%

⑩保護者同士の連携は支援されてい

るか

はい

どちらともいえない

いいえ

81.3%

6.3%

0.0%

⑪苦情対応について迅速な対応がさ

れているか

はい

どちらともいえない

いいえ

100.0%

0.0%0.0%

⑫お子様や保護者様と意思疎通の配

慮がなされているか

はい

どちらともいえない

いいえ

93.8%

0.0%0.0%

⑬活動報告等を発信しているか

はい

どちらともいえない

いいえ

93.8%

6.3%

0.0%

⑭個人情報の取り扱いについて注意

されているか

はい

どちらともいえない

いいえ

93.8%

6.3%

0.0%

⑮各種マニュアルについて周知・説

明されているか

はい

どちらともいえない

いいえ

87.5%

0.0%0.0%

⑯避難訓練は定期的に実施されてい

るか

はい

どちらともいえない

いいえ

93.8%

6.3%

0.0%

⑰お子様は通園を楽しみにしていま

すか

はい

どちらともいえない

いいえ

93.8%

6.3%

0.0%

⑱支援内容について、満足していま

すか

はい

どちらともいえない

いいえ



みなさまの声 （一部をご紹介）

・運営規定について細かく説明がありました。

・質問すると細かく丁寧に説明して頂けました。

・毎月会報があり楽しみです。行事予定と活動報告が助かります。

・いつも楽しく通わせて頂きありがとうございます。

・いつも子供の様子をきめ細かく見て下さり、コロナの中でも極力教室を続けて

下さること、大変感謝しております。

・内容はとてもいいのですが、開始時間が遅く、帰りが遅くなることがあります。

・学習面、生活面で私一人ではできないこと、色々な経験をさせて頂きありがと

うございます。

・スタッフの皆さんも穏やかに接して下さるので、子どもの息抜きの場になって

いると思います。

～改善点～

・手狭に感じる（放デイ）

・今は難しいかもしれないが、今後保護者同士の交流の機会があるといいと思います。

・内容はとてもいいのですが、開始時間が遅く帰りが遅くなることがあります。

→放デイの活動スペースは我々も感じているところなので、試行錯誤しながら、お子様に合

わせた家具配置ができたらと思います。保護者会などの横のつながりのサポートも感染状

況を見ながら開催できたらと思います。

kodomo（わたしたち）のおもい

今年度もアンケートのご協力ありがとうございました。去年度に引き続き、皆様の意見を頂き励みに

なるとともに、我々職員も業務の内容を振り返るいい機会になっています。コロナウィルスの感染拡大

の影響を受けながらも、教室の運営ができたのも皆様のご理解とご協力があってこそです。

今後とも皆様とともにお子様達の育ちを一緒に支えていけたらと思います。

あっという間に一年が過ぎ、苦手だったことができるようになったり、気持ちの面の成長が見られたり、

身長が伸びたり、色々な面でお子様達の成長を感じています。みんながのびのび安心して過ごせる環境作

りを大切に、これからも活動していけたらと思います。新年度もお子様達の笑顔あふれる教室にできるよう

努めていきますので宜しくお願い致します。


